

SZTE ALMA MATER KEDVEZMÉNYRENDSZER ÉS TAGSÁGI KÁRTYA

Az SZTE Alma Mater regisztrált tagjai az SZTE Alma Mater Tagsági Kártya felmutatásával egyetemi kedvezményhez juthatnak a hallgatói jogviszony egyfajta meghosszabbításaként.



A TAGSÁGI KÁRTYA FELMUTATÁSÁVAL IGÉNYBE VEHETŐ EGYETEMI KEDVEZMÉNYEK:

SZTE Ajándékolt – Az SZTE Ajándékoltban a kártya tulajdonosa mindenkor diákkezdmény mértékének megfelelően (10%) vásárolhat.

SZTE Jegyzetolt – A SZTE Jegyzetolt szolgáltatásait 5% kedvezménnyel veheti igénybe.

JATE Klub – A JATE Klub szolgáltatásait a mindenkor diákkezdmény mértékének megfelelően veheti igénybe.

SZTE Fűvészkert – A Tagsági Kártya tulajdonosa az SZTE Fűvészkert szolgáltatásait a mindenkor diákkezdmények mértékének megfelelően veheti igénybe (jelenleg 300 Ft), kivéve a szervezett rendezvények alkalmával, mert akkor a belépés díjköteles.

SZTE Sportközpont (Hattyas sor) – Az SZTE Sportközpont szolgáltatásait a mindenkor diákkezdmény mértékének megfelelően veheti igénybe.

SZTE Károlyi Mihály Kollégium – A Károlyi Mihály Kollégium vendégszobáját 2.500 Ft+ ÁFA+ IFA/éjszaka áron veheti igénybe.

SZTE EHÖK SE Fitness Club – Kedvezményes, 3000 forintos áron vásárolhat havi belépőt, mely magába foglalja a konditerem használatát és a különböző edzéseket is.

SZTE Klebelsberg Könyvtárban – Kedvezményes, 1000 Ft-os áron lehet beiratkozni amellyel biztosított a kölcsönzési lehetőség (egyébként egyetemi polgársághoz vagy Csongrád megyei állandó lakcímhez kötött).

Szegedi Csillagvizsgáló – Ingyenes belépővel várja az Alma Mater kártyával rendelkezőket.

EGYÉB KEDVEZMÉNYEK SZTE ALMA MATER TAGKÁRTYÁVAL:

Padlás Szeged – A város egyik új, izgalmas színtere, a Padlás Szeged minden készpénzes fizetésnél 10 % kedvezményt biztosít a kurzusok és a rendezvények árából, mint például a Padlás Varrás, sajt- és sonkakurzus, borkóstoló és szakértői tanfolyamok.

Mátrix Hotel – Készpénzes fizetés esetén min. 10 % kedvezmény jár az Alma Mater tagoknak a Mátrix Hotelben a mindenkor szállásdíjból. Hosszabb tartózkodás vagy csoportos szállás esetén további egyedi kedvezmények kérhetők.

Aquapolis Fitness – Az SZTE Alma Mater tagkártyával rendelkező tagjai részére az Aquapolis Fitness ún. Törzsvendég kedvezményt biztosít szolgáltatásai igénybevételekor.

Dóm Hotel – A Dóm Hotel 15% kedvezményt biztosít szállodai és éttermi szolgáltatásai árából (a nemzeti ünnepeket és a kiemelt időszakokat kivéve).

Játékdzsungel Játsszóház – A Játékdzsungeles nyereményjátékunknak köszönhetően minden hónapban öt kisgyermek válhat egy 1 alkalmas belépő tulajdonosává, amely kikapcsolódást biztosít a játszóházban az év bármely szakában.

Hotel Soleil és Bistorant – A Hotel Soleil és a Bistorant Étterem jóvoltából 20%-os, valamint 10%-os kedvezménnyel vehetik igénybe a szálloda és a bisztró szolgáltatásait az Alma Mater kártyával rendelkezők.